
ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  42  del  24 giugno 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventiquattro del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* MILANI  Laura  - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Carella, Malini, Restelli. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

1) Delibera aggiornamento PTOF 2019/2022 

 

 

…… La Vicaria e referente del PTOF Ins. Paola Bevilacqua illustra schematicamente gli 

aggiornamenti al PTOF (Progetto continuità di Istituto, Progetti di ampliamento dell’offerta 

formativa a.s. 2021/2022) … Il Consiglio delibera all’unanimità l’aggiornamento al PTOF 

2019/2022… (delibera n. 42) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 
 

 

Magenta,  25 giugno 2021 
 

 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  43  del  24 giugno 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventiquattro del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* MILANI  Laura  - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Carella, Malini, Restelli. 

 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

2) Delibera assenso uso locali scolastici per attività di pre e post-scuole comunali a.s. 2021/22 

 

……… Il Consiglio delibera all’unanimità l’autorizzazione all’uso dei locali scolastici per le attività di pre 

e post-scuola comunale… (delibera n. 43) 
 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 
 

Magenta,  25 giugno 2021 
 

 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  44  del  24 giugno 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventiquattro del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* MILANI  Laura  - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Carella, Malini, Restelli. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

3) Delibera chiusura uffici di segreteria a.s. 2021/2022  

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità le chiusure degli Uffici dell’I.C. per l’as 2021/2022 (24/12 

– 31/12 – 05 e 07/01/2022 – 03/06/2022)… (delibera n. 44) 

 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 

 
 

Magenta,  25 giugno 2021 
 

 

 

 

 

 
 



ESTRATTO 
 

  

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  45  del  24 giugno 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventiquattro del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* MILANI  Laura  - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Carella, Malini, Restelli. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
4) Delibera integrazione ordine del giorno 

 

…. Il D.S., a seguito comunicazione del Comune di Magenta con la quale avvisa che il contributo di € 

577,99 facente parte del Diritto allo Studio 2019/20 non verrà erogato, chiede di integrare all’ordine del 

giorno (punto n. 5) “delibera radiazione dei residui attivi”…. Il Consiglio delibera all’unanimità 

l’integrazione dell’ordine del giorno… (delibera n. 45) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 

 

 

Magenta, 25 giugno 2021 

 

 

 

 



 
ESTRATTO 

 
  

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  46  del  24 giugno 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventiquattro del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* MILANI  Laura  - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Carella, Malini, Restelli. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
5) Delibera Radiazioni residui attivi 

 

…. Il Consiglio delibera all’unanimità la radiazione dei residui attivi di € 577,99 (diritto allo studio 

2019/2020 non erogato dal Comune di Magenta)… (delibera n. 46) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 

 

Magenta, 25 giugno 2021 

 

 

 

 

 


